
Сотрудники Ольского межрайонного следственного отдела приняли участие в проведении праздничных мероприятий, посвященных Дню Победы (фото)



В преддверии празднования 74-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне сотрудники Ольского межрайонного следственного отдела приняли участие в проведении торжественных мероприятий.

Следователи возложили цветы к монументу «Павшим за отечество», установленному в сквере Победы поселка Ола, почтили память погибших защитников Отечества минутой молчания.

Затем сотрудники отдела навестили и поздравили с праздником Победы одного из старейших жителей поселка Ола Третьяк Миру Андреевну, которая в военные годы выжила в блокадном Ленинграде. Следователи вручили Мире Андреевне цветы и подарки, пожелали долгих лет

жизни, здоровья и благополучия.

Изображения



11 Мая 2019

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1353208>